
Δραστηριότητα 1
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Α. Ανοίξτε τον παρακάτω σύνδεσμο με τη γνωστή σας προσομοίωση:
http://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=74&Itemid=32&catid=20
Ανακαλώντας τα επιμέρους συμπεράσματα σας από την επεξεργασία των προηγούμενων φύλλων εργασίας και με τη βοήθεια της προσομοίωσης  συμπληρώστε τα κενά στην παρακάτω πρόταση

«Η δύναμη που ασκούν το ένα στο άλλο δύο ακίνητα σημειακά φορτία είναι …………….  του …………………..των δύο φορτίων και …………………. …………………… του τετραγώνου της μεταξύ τους απόστασης. Η κατεύθυνση των δυνάμεων είναι…………….., αν τα φορτία είναι ομόσημα και ……………αν τα φορτία είναι ετερόσημα

Η παραπάνω πρόταση είναι ο Νόμος του Coulomb. H μαθηματική έκφραση του νόμου είναι

F = k 
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 , όπου k =9 109 ( N m2/C2, SI), για αέρα ή κενό
H σταθερή k εξαρτάται από το περιβάλλον στο οποίο βρίσκονται τα δύο φορτία και από τις μονάδες μέτρησης.

Β. Να επιλέξετε μια απόσταση μεταξύ 1cm και 3 cm και τιμές για καθένα από τα φορτία μεταξύ 1 μC και 10 μC. Χωρίς τη βοήθεια της προσομοίωσης, να υπολογίσετε τη μεταξύ τους δύναμη. Στη συνέχεια να επαληθεύσετε τη λύση χρησιμοποιώντας την προσομοίωση.
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Τμήμα…..   Ημερομηνία………Ονοματεπώνυμο………………………
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